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11月のごみ収集【3日（月）/文化の日】

可燃ごみ 収集します
（月・木コースのみ）

古紙類 収集します
（第1月曜日コースのみ）

食品トレー　
プラスチック
資源ごみ
小型破砕ごみ

収集しません

ペットボトル
ペットボトルの収集は、
11月 5日 (水 )に振り
替えて収集します

※　必ず午前8時までに出してください。

■
尚
徳
大
学
作
品
展

　

尚
徳
大
学
（
高
齢
者
の
生
涯
学

習
講
座
）
で
取
り
組
ん
で
い
る
仏

像
彫
刻
・
絵
画
・
書
軸
・
創
作
粘

土
の
作
品
や
、
写
真
・
手
芸
品
な

ど
趣
味
の
作
品
を
展
示
し
ま
す
。

と
き　

11
月
25
日
（
火
）
〜
26
日

（
水
）
午
前
９
時
〜
午
後
４
時

と
こ
ろ　

福
祉
文
化
会
館
４
・
５

階問
い
合
わ
せ
先　

生
涯
学
習
セ
ン

タ
ー
（
@
20̶

３
３
６
２
）

対
象　

介
護
保
険
で
「
自
立
」
と

認
定
さ
れ
た
虚
弱
な
高
齢
者
で
家

事
な
ど
が
十
分
に
で
き
な
い
人

内
容　

家
庭
訪
問
に
よ
る
日
常
生

活
の
支
援
・
指
導
（
週
１
時
間
30

分
程
度
）

費
用　

４
１
４
円
／
時
間

※
平
成
11
年
度
中
の
利
用
者
で
、

平
成
14
年
度
分
所
得
税
非
課
税
世

帯
は
、
１
２
４
円
／
時
間

申
し
込
み
先　

▽
各
中
学
校
区
の

在
宅
介
護
支
援
セ
ン
タ
ー
▽
高
齢

社
会
課
（
@
20̶

３
１
７
３
）

イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
予
防
接
種

危
険
物
・
有
害
ご
み
の
処
理

生
活
管
理
指
導
員
の
派
遣

生
涯
学
習
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル

対
象　

▽
65
歳
以
上
の
人
▽
60
歳

か
ら
65
歳
未
満
の
人
で
、
心
臓
・

じ
ん
臓
・
呼
吸
器
な
ど
に
機
能
障

害
が
あ
る
人
（
一
級
身
体
障
害
者

手
帳
か
医
師
の
証
明
が
必
要
）

接
種
期
間　

11
月
１
日
（
土
）
〜

平
成
16
年
１
月
31
日
（
土
）
ま
で

接
種
費
用　

千
円
（
市
民
税
非
課

税
世
帯
・
生
活
保
護
世
帯
に
属
す

る
人
は
無
料
）

接
種
方
法　

医
療
機
関
に
予
約
の

う
え
、
郵
送
ま
た
は
交
付
す
る
接

種
券
と
予
診
票
を
持
参
の
こ
と

問
い
合
わ
せ
先　

保
健
セ
ン
タ
ー

（
@
20̶

３
１
９
１
）　

　国や地方公共団体は、私たちが豊かで
安定した暮らしができるように、社会福
祉の充実、住宅や道路の整備、教育の振
興など幅広い分野にわたっていろいろな
活動を行っています。これらの財源は、
私たち一人一人が納めている税金です。税金とは、私たちの共
同社会を維持するための「会費」とも言えるものでしょう。
　この機会に、税について考えてみませんか。

税を知る週間

　

九
月
十
八
日
、「
リ
フ
ァ
ー
レ

ン
い
な
ば
」
で
、
小
型
破
砕
ご
み

の
中
に
入
っ
て
い
た
農
薬
入
り
の

ビ
ン
が
原
因
で
、
作
業
中
の
職
員

が
病
院
に
運
ば
れ
る
事
故
が
あ
り

ま
し
た
。

　

農
薬
や
医
療
系
廃
棄
物
な
ど

は
、
処
理
が
困
難
で
あ
り
作
業
員

な
ど
に
危
険
が
お
よ
ぶ
お
そ
れ
が

あ
る
た
め
、収
集
し
て
い
ま
せ
ん
。

農
薬
は
購
入
店
や
専
門
業
者
へ
、

医
療
系
廃
棄
物
（
注
射
針
な
ど
）

は
受
け
取
っ
た
医
療
機
関
へ
処
理

を
依
頼
し
て
く
だ
さ
い
。

　

ご
み
ス
テ
ー
シ
ョ
ン
に
は
決
し

て
出
さ
な
い
で
く
だ
さ
い
。

問
い
合
わ
せ
先

　

生
活
環
境
課

（
@
20̶

３
２
１

７
）　

11/11 日～ 17日


